JUWEL

ESP

SF

Prima del montaggio, leggere le istruzioni e
conservarle per un utilizzo successivo.

Antes del montaje deberdn leerse las instrucciones
y guardarlas para un uso posterior.

Lds igenom instruktionerna fore montering och
spara dem for anvindning vid ett senare tillfille.

Lue kdyttiohje huolellisesti lipi ennen asennusta ja
sdilytd se vastaisuuden varalta.

Les bruksanvisningen for montering og oppbevar
den for senere bruk.

Aufbausatz fiir Hochbeet Grofe 2 ,,PROFILINE* — basalt

mit Stabilisierungs-Set

DK  Vejledningen skal leeses inden pobygning og
gemmes til senere brug.

SI  Pred postavitvijo natancno preberite navodila ter

Jih shranite za kasnejso uporabo.

SK  Pred postavenim si precitajte ndvod a odloZte si ho

na neskorsie pouitie.

HR  Prije sastavljanja procitati uputstvo i sacuvati ga za

kasnije koristenje.

CZ  Pred montdZi si prectéte ndvod a uschovejte jej pro
pozdéjsi pouditi.

Art.-Nr. 20595
Abmessung:
ca. 190 x 121 cm, H ca. 26 cm

H Az osszeszerelés eldtt olvassa el az vitmutatot, és

Orizze meg a késdbbi haszndlathoz.

PL  Przeczytac przed montazem i zachowac do

poZniejszego wykorzystania.

BH  Prije sastavljanja procitati uputstvo i sacuvati ga za

kasnije koristenje.
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Fiillmenge Hochbeet Gr. 2 ,,Profiline*, Art.-Nr. 20590:
Fiillmenge Aufbausatz Hochbeet Gr. 2 ,, Profiline®, Art.-Nr. 20595:

ca. 1040 Liter
ca. 520 Liter
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System-Hochbeet Gr. 2 ,Profiline”, Art.-Nr. 20590,
nicht im Lieferumfang
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Pflegehinweise: Das Hochbeet ist aus witterungsbestéindigen Materialien gefertigt
und kann ohne weiteres mit einem Gartenschlauch abgespritzt werden. Nicht mit
scharfen, rauen Gegenstéinden oder aggressiven Reinigungsmitteln reinigen.
Wir wiinschen [hnen nun viel Freude und hervorragende Ernteerfolge und freuen
uns iiber Ihre Wiinsche und Anregungen.

Set d‘extension Grandeur 2 ,,Profiline‘ - Réf. 20595
Instructions de montage

nseils de montage importants — a r ter lument !

1. Des pieces de verrouillage (D) sont nécessaires aux 4 coins afin d’'empécher que
les éléments de liaison ne se placent de travers (B). Les éléments de liaison sont
montés avec les montants de recouvrement tournés vers I'extérieur. Introduire
une piece de verrouillage (voir schémas C/D) dans la cavité située dans la partie
inférieure de 2 modules perpendiculaires.

2. Apres la premiere rangée de modules (schéma E), monter les tubes d’écartement
pour renforcer les parois longitudinales. Ceux-ci se composent de 2 connecteurs
en T (E), qui sont reliés chacun par un tube en aluminium (F) et un tube a
emboiter (G) ainsi que de 3 vis (I) avec écrous (J). Les tubes enfoncés dans
les connecteurs en T sont insérés chacun dans la fente située dans la base de 2
modules juxtaposés (plan E) — veillez a ce que les connecteurs en T soient bien
insérés dans la fente, afin que les modules puissent étre emboités sur la rangée
de modules inférieure sans laisser d’espace intermédiaire. Dans les deux parois
frontales, placer a2 nouveau un connecteur en T au milieu et insérer cette fois des
tubes d’écartement (H) dans I'un des trous du connecteur en T ainsi que dans
les connecteurs en T déja montés dans les parois longitudinales (schéma 3).

3. Fixez un module sur 2 en enfongant les targettes (L) dans les trous situés au
centre de ces modules et verrouillez en tournant a 90 degrés.

4. Les pieces de recouvrement (K) ne se placent que dans les trous de la rangée de
modules la plus haute. Si vous utilisez des arceaux en aluminium (disponibles
comme accessoires originaux), les pieces de recouvrement sont a mettre dans
les trous restants.

Veuillez en premier lieu vous assurer que le lieu de positionnement de votre plate-
bande surélevée se trouve sur une surface plane.
Remarques concernant I‘entretien : ce produit de qualité JUWEL a été fabriqué
a partir de matériaux résistants aux intempéries et peut étre aspergé au jet d‘eau
sans probléme avec un tuyau de jardin. Ne pas nettoyer avec des objets affiités ou
rugueux, ni avec des détergents agressifs.
Le mieux est de poser la plate-bande surélevée sur de 1'humus. Sur le gazon,
nous vous recommandons de bécher le sol selon les dimensions de la plate-bande
surélevée et de remettre les mottes en place avec 1‘herbe dirigée vers le dessous.
Cela améliore le contact avec les bactéries du sol, ce qui est important pour la
future décomposition.
Remplissage de la plate-bande surélevée

* env. 10 cm de terreau

* env. 10 cm de compost & maturitéa

e env. 10 cm d‘humus

e env. 20 cm de déchets végétaux

® Extension set Size 2 “Profiline” - Item no. 20595
Assembly instructions

Important construction tips - please follow these essential points!

1. Thelocks (D) are needed at the 4 corners to prevent the connectors (B) adopting
an inclined position. The connectors are fitted with their cover ridges facing
outwards. Insert one of the locks (D) into each of the 4 corners of the bottom
row of building blocks (as shown in sketches C/D, insert into the slots on the
underside of 2 building blocks positioned at right angles to each other).

2. Now the distance tubes for reinforcing the longitudinal walls are inserted.
Each of these consist of 2 T-connectors (E), which are connected by means
of an aluminium tube (F), an insertion tube (G) and 3 bolts (I) with nuts (J).
Each of the ridges affixed to the T-connectors is pushed into the slot on the
underside of 2 neighbouring building blocks (Sketch E) — Please make sure
that the T-connectors are pushed fully into the slots so that the building blocks
can be placed on the lower row of building bricks without any gaps arising.
In the centre of each of the two end walls a T connector is inserted again, this
time with distance braces (H) which are inserted into one of the boreholes on
the T-connector and also into one on the T-connectors already fitted in the
longitudinal walls with distance tubes. (Sketch 3).

3. Insert the turnlock fastener (L) into the middle recess only into every 2nd
building block in a row of building blocks and lock by turning 90 degrees.




4. The cover plugs (K) are put into the recesses only in the top row of building
blocks. If aluminium straps are used (available as original accessories), they
are put into the remaining open recesses.

Thank you for choosing a JUWEL quality product. Please follow the assembly
instructions to use the product best. First make sure that the ground where you
wish to set up your raised bed is even.
Care instructions: This JUWEL quality product was produced with weatherproof
materials and may be washed down with a garden hose. Do not clean with sharp
or rough objects or with aggressive detergents.
It is best to set the raised bed on garden mould. If you wish to put it on a lawn,
we recommend you to cut out a patch of the grass equal to the size of the raised
bed and to turn it over and lay it on the ground again but this time with the grass
surface facing downwards. This provides better contact with the soil bacteria,
which will be important later in the decaying process.
Filling the raised bed:

« approx. 10 cm potting soil

e approx. 10 cm mature compost

¢ approx. 10 cm garden mould

* approx. 20 cm green waste

Kit di ampliamento grandezza 2 ,,Profiline* - Art. nr. 20595
Istruzzioni di montaggio

Importanti consigli di installazione — da osservare tassativamente!

1. Tfermi (D) sono necessari presso i 4 vertici, per ovviare ad una obliquita dei
connettori (B). I connettori vengono inseriti con le coperture di fenditura rivolte
verso l'esterno. Inserire ciascuno dei fermi (C) nei 4 vertici della fila inferiore
di moduli (come visto nello schizzo, inserire C/D nella fessura presso il lato
inferiore di cad. 2 moduli disposti ortogonalmente).

2. Distanziali a tubo atti ad irrigidire le pareti longitudinali. Essi consistono
ciascuno di 2 connettori a T (E), connessi ognuno mediante un tubolare in
alluminio (F) ed un tubolare di innesto (G) nonché di 3 bulloni (I) corredati di
dadi (J). I settori applicati ai connettori a T vengono inseriti rispettivamente
nella fessura in corrispondenza di 2 moduli adiacenti (schizzo E) presso il
lato inferiore — si prega di prestare attenzione a che i connettori a T siano
integralmente inseriti nella fessura, affinché i moduli poggino sulla fila inferiore
di moduli senza che permanga un interspazio. Nelle due pareti frontali viene
di nuovo inserito centralmente cad. uno dei connettori a T, questa volta
corredato di puntoni distanziatori (H) che sono introdotti in ciascuno dei fori
in corrispondenza del connettore a T, cosi come anche nel connettore a T gia
assemblato nelle pareti longitudinali con distanziali tubolari. (Schizzo 3)

3. Inserire il dispositivo di fermo (L) nella nicchia centrale solo ogni 2 moduli di
una fila di moduli, bloccarlo effettuando una rotazione di 90 gradi.

4. Ttappi di copertura (K) si applicano senza eccezioni solo alle nicchie della fila
di moduli superiore. E ci0 utilizzando le staffe di alluminio (disponibili come
accessorio originale) nelle rimanenti nicchie aperte.

Per prima cosa raccomandiamo di accertarsi che il luogo di installazione presenti
fondo planare.
Note di preservazione: questo prodotto Juwel di qualita ¢ realizzato in materi-
ali resistenti agli agenti atmosferici e pud essere senz‘altro irrorato con un tubo
flessible di irrigazione. Non pulire con oggetti acuminati o scabri oppure con
detergenti aggressivi.
L'aiola sopraelevata viene collocata nel modo migliore su terriccio. Per terreni
a prato, vi raccomandiamo di scavare un fondo erboso avente dimensioni pari a
quelle dell‘aiola sopraelevata, per poi ricolmare lo scavo con il fondo erboso rivolto
verso il basso. In questo modo migliora il contatto, importante per la successiva
decomposizione, con i batteri del terreno.
Riempimento dell‘aiola sopraelevata:

* ca. 10 cm terra per fiori

¢ ca. 10 cm compost maturo

* ca. 10 cm terriccio

o ca. 20 cm residui vegetali

Juego de ampliacion tamaiio 2 “Profiline” - Art. n° 20595
Instrucciones de montaje

Primero se procurard que haya una base plana en el lugar de colocacién deseado.
Indicaciones para el cuidado: Su producto de calidad JUWEL esté fabricado
con materiales resistentes a la intemperie y puede lavar sin mds con una manguera
de jardin. No debe limpiarse con objetos puntiagudos y rugosos o con detergentes
agresivos.
Montar el bancal elevado preferiblemente sobre tierra de jardin. En caso de cés-
ped, le recomendamos que excave un trozo de césped con el tamafio del bancal
y vuelva a colocarlo con el césped hacia abajo. De esta forma se mejorard el
contacto con los microorganismos del suelo, que resulta importante para una
posterior descomposicion.
Lenado del bancal elevado:

* Aprox. 10 cm de tierra para plantas

* Aprox. 10 cm de compost maduro

* Aprox. 10 cm de tierra de jardin

* Aprox. 20 cm de restos vegetales

Laajennussetti koko 2 ”Profiline” - Tuote-nro 20595
Asennusohje

Huolehdi ennen t6ihin ryhtymisti, ettd valittu asennuspaikka on tasainen.
Hoito-ohjeet: JUWEL laatutuote on valmistettu sianvaihtelua kestévista materi-
aaleista ja se kestd ilman muuta myds puutarhaletkulla ruiskutuksen. Ald kiytd
puhdistukseen terdvid, karheita esineitd dlakd aggressiivisia puhdistusaineita.
On suositeltavaa pystyttdd lava puutarhamaahan. Nurmikolle pystytettiessd
suosittelemme, ettd nurmikkoon kaivetaan lavan kokoinen ala ja nurmikko
kddnnetddn. Ndin tirked kosketus maabakteereihin auttaa myhemmaissé laho-
amisprosessissa.
Lavan tiytto:

* 0. 10 cm kukkamultaa

*n. 10 cm valmista kompostia

* n. 10 cm puutarhamultaa

* 1. 20 cm viherjtettd

Pabyggnadsset storlek 2 ”Profiline” - artikelnummer 20595
Monteringsanvisningar

Se forst till att underlaget dr jamnt pa 6nskad uppstillningsplats.
Skotselanvisningar: Din JUWEL kvalitetsprodukt ér tillverkad av viderbesténdigt
material och kan utan vidare spolas av med en tridgardsslang. Rengdr inte med
vassa eller grova foremal eller aggressiva rengoringsmedel.
Det bista 4r att placera den hogtliggande rabatten pd tradgardsjord. P4 griasmattor
rekommenderar vi att griva upp griset i samma storlek som rabatten och vinda
pé gréstorvorna med griset nedat. Da blir den viktiga kontakten med markens
bakterier bittre vilket underléttar nedbrytningen.
Fyllnin n hogtliggande rabatten:

* ca 10 cm blomsterjord

e ca 10 cm fdrdig kompost

o ca 10 cm tridgardsjord

¢ ca 20 cm gronavfall

@ Udvidelsessat str. 2 ’Profiline” - Art.-nr. 20595
Monteringsvejledning

Serg ferst for, at undergrunden er plan pa det gnskede opstillingssted.
Plejehenvisning: Dette JUWEL-kvalitetsprodukt er fremstillet af vejrbestandige
materialer og kan uden videre afsprgjtes med en haveslange. Mé ikke ggres ren
med skarpe, ru genstande eller aggressive renggringsmidler!
Det er mest praktisk at stille det hgje bed pa havejorden. Ved grasplener anbefaler
vi at udstikke grasset i det hgje beds stgrrelse og legge det pa igen med grasset
nedad. Derved forbedres kontakten med jordbakterierne, som er sa vigtige for
den senere forradnelse.
Fyldning af det haje bed:

* Ca. 10 cm blomsterjord

* Ca. 10 cm moden kompost

* Ca. 10 cm havejord

* Ca. 20 cm grgnt affald



Utvidelsessett stgrrelse 2 ”Profiline” - Art-nr. 20595
Monteringsveiledning

Serg fgrst for jevnt underlag pa oppstillingsplassen.
Vedlikehold: Ditt JUWEL-kvalitetsprodukt er laget av verbestandige materialer og
kan uten videre avspyles med hageslange. Rengjgr ikke med skarpe, ru gjenstander
eller aggressive rengjgringsmidler.
Hgybedet settes helst pa hagejord. Pa plen anbefaler vi a skjere ut et stykke gress-
bunn pa stgrrelse med hgybedet og legge det med gressbunnen ned. Dermed er
den viktige kontakten med jordbakterier for senere ratning bedre.
Fylling av haybedet:

* Ca. 10 cm blomsterjord

¢ Ca. 10 cm moden kompost

* Ca. 10 cm hagejord

* Ca. 20 cm grgntavfall

@ Komplet za proSirenje veli¢ine 2 “Profiline” - Art. br. 20595
Upute za montaZu

Molimo Vas da se najprije pobrinete za ravnu podlogu na Zeljenom mjestu po-
stavljanja.
Upute za njegu: Kvalitetni proizvod JUWEL je napravljen od materijala otpornih
na vremenske uvjete i moze se bez daljnjega prati vrtnom gumenom cijevi. Ne Cistiti
ostrim, hrapavim predmetima ili agresivnim sredstvima za ¢i$¢enje.
Punjenje visoke gredice:

o otprilike 10 cm zemlje za cvijece

* otprilike 10 cm zrelog komposta

o otprilike 10 cm zemlje iz vrta

o otprilike 20 cm zelenog otpada

Komplet za razsiritev vel. 2 »Profiline« - St.art. 20595
Navodila za montaZo

Poskrbite, da bo mesto postavitve na ravni podlagi.
Napotek za vzdrZevanje: Va3 izdelek JUWEL je izdelan iz materialov, ki so
odporni na vremenske vplive ter ga lahko brez nadaljnjega operete s cevjo za
zalivanje.
Najbolje je, da postavite visoko gredico na vrtno zemljo. Pri trati Vam priporo-
camo, da travnata tla prekopljete v velikosti gredice. Tako bo ostal stik s talnimi
bakterijami, ki so pomembne za kasnejSo razkrajanje ohranjen.
Polnjenje gredice:

¢ priblizno 10 cm zemlje za roZe

¢ priblizno 10 cm zrelega komposta

¢ priblizno 10 cm vrtne zemlje

¢ priblizno 20 cm zelenih odpadkov

Rozsirovacia siprava vel. 2 ,,Profiline® - C. tovaru 20595
Navod na montaz

Najprv sa prosim postarajte, aby bol na mieste stavby rovny podklad.

Pokyny na tdrzbu: Kvalitny vyrobok JUWEL je vyrobeny z materidlov, ktoré
odoldvaji vplyvom pocasia, a mdZe bez problémov postrieka zdhradnou hadicou.
Necistite ho ostrymi a drsnymi predmetmi ani agresivnymi €istiacimi prostried-
kami.

Vysoky zdhon je najlepSie postavi na podu v zéhrade. Ak méte v zdhrade trévnik,
odpordcame trdvnik na ploche vel’kej ako vysoky zdhon vyreza a tito plochu povy-
klada prevratenymi vyrezanymi Cas ami travnika. Zlepsi sa tak kontakt s pddnymi
baktériami, ktory je vyznamny z hl'adiska neskorsieho rozkladného procesu.

¢ priblizne 10 cm zeminy pre kvety
¢ priblizne 10 cm zrelého kompostu
o priblizne 10 cm zdhradnej pody

o priblizne 20 cm zeleného odpadu

Rozsitovaci souprava vel. 2 ,,Profiline - Cis. artiklu 20595
Montazni navod
Pted sestavenim prosim zajistéte, aby misto, uréené pro ustaveni, bylo rovné.
Pokyny pro ddrzbu: Kvalitni yrobek JUWEL je je vyroben z materidld, odolnym
proti vliviim poCasi,a muiZe byt beze vSeho ostiikavan zahradni hadici. Vyhnéte se
¢istén{ ostrymi, drsnymi predméty anebo agresivnimi Cisticimi prostredky.
Nejvyhodnéjsi je postavit vysoky zdhon na zdhradni pidu. V piipadé trdvniku
Vam doporucujeme vyryt travnik dle rozméri vysokého zdhonu a drny travy
opét poloZit travnikem dol na vyrytou plochu. Tim se zleps{ kontakt se zemnimi
bakteriemi, ktery je daleZity pro pozd€jsi zetleni.
Plnéni vysokého zdhonu:
¢ asi 10 cm kvétinové pidy
¢ asi 10 cm zralého kompostu
¢ asi 10 cm zéhradni pady
¢ asi 20 cm zeleného odpadu

Komplet za proSirenje veli¢ine 2 ,,Profiline‘ - Art. br. 20595
Upute za montaZu

(BID

Molimo Vas da se najprije na Zeljenom mjestu montaZe pobrinete naéi ravnu
podlogu.
Upute za njegu: Vas kvalitetni proizvod JUWEL napravljen je od materijala
otpornog na vremenske prilike, i moZe se bez problema oprati gumenom cijevi
za vrt. Ne Cistiti o$trim, hrapavim predmetima ili nekim agresivnim sredstvima
za Ciscenje.
Punjenje visoke gredice:

o otprilike 10 cm zemlje za cvijece

o otprilike 10 cm zrelog komposta

o otprilike 10 cm zemlje iz vrta

* otprilike 20 cm zelenog otpada

@ Zestaw rozszerzajacy wielko$¢ 2 ,,Profiline” - Nr art. 20595
Instrukcja montazu

Przed rozpoczgciem pracy nalezy zapewnic ptaskie podioze w miejscu ustawie-
nia.
Wskazowki na temat pielegnacji: Wysokiej jakosci produkt JUWEL wykonany
jest z materiatéw odpornych na wptywy atmosferyczne i moze by¢ bez problemu
myty przez spryskanie go woda z weza ogrodowego. Nie czysci¢ ostrymi, chro-
powatymi przedmiotami lub agresywnymi §rodkami do czyszczenia.
Najlepiej ustawi¢ grzadke podbudowang na ziemi ogrédka. W przypadku trawy
zalecamy wycigcie darni na wymiary grzadki podbudowanej i ulozenie jej z
powrotem trawa w dét. Dzieki temu zapewniony jest lepszy kontakt z bakteriami
podtoza, ktéry konieczny jest dla pdzniejszego rozktadu.
Napetnianie grzadki podbudowanej:

* Ok. 10 cm ziemi do kwiatéw

* Ok. 10 cm dojrzatego kompostu

* Ok. 10 cm ziemi ogrodowej

* Ok. 20 cm odpadéw zielonych

Bovit6 készlet méret 2 ,,Profiline” - Cikksz. 20595
Szerelési itmutatd

Elgszor is gondoskodjon sik alaprdl a felszerelés helyén.
Apolasi itmutaté: A JUWEL minGségi termék, amely az idGjards viszontagsagait
4116 anyagokbdl késziilt, és minden tovabbi nélkiil locsolhatd kerti tomldvel. Ne
tisztitsa éles, érdes eszkozokkel vagy agressziv tisztitoszerekkel.
A magas dgyast a legjobb, ha kerti foldon 4llitjak fel. Fiives talaj esetén ajanljuk,
hogy vdgjéak ki pazsitot, majd a fiives oldallal lefelé tegyék vissza. Ezéltal a talaj-
baktériumokkal vald kés6bbi elrothadds szempontjdbdl fontos érintkezés javul.
A magas dgyas feltoltése:

* kb. 10 cm virdgfold

* kb. 10 cm érett komposzt

* kb. 10 cm kerti fold

* kb. 20 cm z61d hulladék

JUWEL H. Wiister GmbH
A-6460 Imst, Industriezone 19 oder
D-82467 Garmisch Partenkirchen, Bahnhofstr, 31
www.juwel.com - kund@juwel.com




